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Ata do dia 12/02/14 

ATA Nº 004/14 

Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Sr. Vandemir Pilatti, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana 

Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; 

Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela bancada do PMDB – João Lava e Luciano Contini. 

Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento 

da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Fabiano Sabei. Após não houve o expediente 

do Executivo: passou-se para o Expediente do Legislativo.  Indicações nº 007 a 014 as mesmas 

foram lidas individualmente e encaminhadas para conhecimento das autoridades competentes.  Em 

seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um 

pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna 

os Vereadores: 1) – Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e falou das Indicações de sua 

autoria: referente à fundação da liga de esportes está necessitando para que os campeonatos e 

torneios sejam realizados com mais facilidade. Tendo a liga virão verbas e não precisará fazer 

licitações para a compra de troféus e, também poderá colocar juízes melhores para apitar. 

Referente às câmeras de segurança e o efetivo da Brigada Militar: esteve na Brigada e comentaram 

que o auxilio que a Prefeitura repassa é pouco e deveria ser aumentado e, em relação ao efetivo 

sairá o concurso e provavelmente em janeiro virá alguém para trabalhar aqui. Sobre as câmeras de 

segurança fez um projeto com os custos para anexar com a Indicação e apresentar ao Prefeito.  

Sabe que isto também depende do Estado, pois a Brigada tem recursos, para isto, depende da 

Administração de ir à busca, pois tentaram assaltar novamente a loja, estamos precisando de 

segurança. Se alguém quiser subscrever a Indicação agradece e, vai subscrever a Indicação nº 010 

realizada pelos Vereadores Alberto Saleri e Paulo Benini. 2) Luciano Contini Saudou a todos os 

presentes e falou que já fez a Indicação há 3 anos seguidos, e, este ano espera ser atendido trata-

se do protetor solar e prevenção em termos de palestras para o povo se conscientizar que o sol está 

prejudicando a saúde. No ano de 2013 foram realizadas 116 consultas e, 41 procedimentos 

dermatológicos, isto dá um custo grande para o município o Prefeito precisa rever isto e colocar o 

protetor na farmácia básica que será disponibilizado mediante receituário médico, principalmente 

para os agricultores que ficam expostos no sol. Gostaria de ser atendido não por ele, mas pela 

maioria da nossa população que são agricultores. Como o presidente comentou na semana 

passada foi empenhado R$ 300.000.000 para uma retro escavadeira vindos de verba Federal e R$ 

450.000,00 para pavimentação de ruas urbanas, isto nos da uma grande alegria são R$ 750.000,00 

foi trabalhado para isso, no ano passado, teve Vereadores que viajaram para buscar recursos e, 

tem mais  coisas a  serem  empenhadas  é  um  ano  político é  necessário trabalhar, e buscar 

recursos, pois é um dinheiro líquido não sai dos cofres  públicos e, nos  dá  mais  tranquilidade  para 
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 trabalhar. Referente à Indicação do Vereador Alberto Saleri disse que lembra que comentaram na 

administração passada que iria um trecho de pavimentação asfáltica para cada lado, mas acha que 

o morro de São Jorge precisa com urgência, não desmerecendo o outro lado L. Cruzeiro, L. São 

Paulo e outras comunidades pode ser que o Prefeito consiga fazer, pois tem encaminhado verbas 

para buscar asfalto para ambos os lados. Ressalta que o trecho de São Jorge precisa, pois sempre 

está danificado. Falou com o Sargento e a criação do Consepro seria muito bom, pois o município 

tem problemas em passar verbas para a Brigada Militar, tendo o mesmo criado o tribunal de contas 

não apontaria e, tem uma viatura cedida do município que está ruim, seguidamente está na oficina, 

à outra é boa. Se o Consepro for formado o município tem como fazer uma doação e quem sabe 

adquirir outra viatura e, esta que está ruim tirar de funcionamento. Como o Vereador Fabiano falou 

teve alguns casos de tentativa de assaltos sabe que a Brigada nunca é demais, e o aumento do 

efetivo também ajudaria. Pede que seja criado o Consepro para dar andamento aos trabalhos da 

Brigada. 3) Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes, as atendentes da loja Soni, disse que 

gostaria que as pessoas comprassem na loja e também quem colocou a loja aqui que se sinta bem, 

veio defender o Projeto nº 008 sobre os subsídios dos tubos, uma vez era mais procurado e tinha 

conversas que alguém pegava a mais, hoje estamos bem a pessoa pega a quantidade que precisa, 

falou com a secretária, e ela comentou que retiram menos da quantidade permitida isto é bom sinal 

as pessoas estão satisfeitas. Gostaria que o presidente comentasse antes de abrir as licitações das 

máquinas para aumentar as horas, principalmente do trator agrícola. No ano passado ele (Oscar), 

fez uma Indicação para aumentar as horas. Disse que vão ouvir conversas que em Garibaldi, São 

Sebastião e Santo Antônio de Castro pelo que o Valter comentou não sabem se sobrou uva. Sobre 

o alargamento da estraga de Linha São Paulo a Linha Assunção é tempo que estão solicitando e 

tem uma firma de vinho e, bastante produção de uva gostaria que o Prefeito verificasse. Hoje 

chegou a Coronel Pilar e não ficou satisfeito com o que ouviu, na quarta-feira comentou aqui que 

quando precisava arrumar gente para trabalhar na firma, o ex-presidente pedia para ajudar, para 

não pegar gente de fora e hoje despediram mais 02 pessoas, não sabe se vale a pena ter uma firma 

que seguidamente manda embora os funcionários. Sobre as câmeras disse que sempre foi a favor, 

gostaria de subscrever a Indicação.  Quando foi instalada a Brigada em Coronel era presidente da 

Câmara ele é o Prefeito Adelar trabalharam muito para conseguir, é preciso dar apoio. Sobre a liga 

disse que deveria ter uma liga, assim o poder público não será mais responsável pelos 

campeonatos à liga se responsabilizará e os campeonatos terão mais atividades, apoio e 

participação. 4) Alberto Saleri – saudou a todos os presentes e comentou que ele e o Vereador 

Paulo fizeram a Indicação para perfurar um Poço artesiano, pois é anos que o que tem fornece água 

de má qualidade e com cheiro ruim, as pessoas merecem uma água que seja boa para o consumo.  

A Indicação do asfalto de Linha Cruzeiro e Linha São Paulo neste período de calor não podem abrir 

a casa, pois, tem movimento de caminhões e muita poeira e com o calor não é fácil deixar fechado. 

Pede ao Poder Executivo para olhar com carinho esta Indicação. O alargamento da estrada que vai 

a Linha Assunção o colega Paulo já fez esta Indicação no ano  passado  e  tem  muitos   caminhões  
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que transitam e iniciará o transporte escolar é muito perigoso à estrada é muito estreita é necessário 

alargar. Referente à Indicação do Vereador Oscar para a construção de banheiros públicos disse 

que já passou da hora de termos estes banheiros teria que dar um jeito de fazer. Quanto o Projeto 

de lei nº 008 é muito importante o agricultor precisa de ajuda e incentivo para permanecer na 

colônia. Na sequência passou-se para a Ordem do dia: Atas nº 046/13, 001 e 003/14 ambas foram 

aprovadas por unanimidade. Projeto de Lei n° 008 – “Autoriza o Município a subsidiar o 

fornecimento de tubos de concreto como incentivo à atividade primária de Coronel Pilar.” O mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada.  

 

 

 

                                                     

         Luciano Contini                                                                 Vandemir Pilatti 

          1º secretário                                                                        Presidente 
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